DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

NPUHLUMN OENCTBUA

41 505
DS(P)*M

(3amensier DS3M 41 500)

HAMPABNAOLWUNE
PACNPEAENUTENN

C ANEKTPOMATHUTHbLIM
YNPABJIEHUEM

N C KOHTPOJIEM NMNONOXEHUA
30JTIOTHUKA

DS3M ISO 4401-03 (CETOP 03)
DS5M ISO 4401-05 (CETOP 05)

DSP5M CETOP P05

DSP5RM ISO 4401-05 (CETOP RO05)
DSP7M ISO 4401-07 (CETOP 07)
DSP8M ISO 4401-08 (CETOP 08)

I

— nppaBnuyeckne pacnpegenuteny ¢ 3NeKTPoOMarHuTHbIM
ynpaBrieHnemM N C KOHTpoONeM NOoJioXXeHUda 30N0THUKa
NOCTaBNAKTCA C UHOYKTUBHbIM 6EeCKOHTaKTHbIM JaT4YMKOM,
onpegendawnwmmMm nonoxeHne 30NI0THUKa KnanaHa (ecnm
pacnpegenuTtenb MMeeT NMUNOTHOEe YynpaBlieHue, TO
npon3BOANTCA KOHTPOJIb NO3NLUNKN OCHOBHOIO 3OJ'IOTHI/IKa).
KOHTponb no3numnm 30n0THUKA ocyLliecTBNiAeTCA 3a cyeT
BblAa4n ABOUYHOIoO curHana.

— KnanaHbl paamepo CETOP 03 u CETOP 05 - npamoro
OencTBusi, B TO BpeMs Kak knanaHbl pasmepos CETOP P05,
CETOP 07 n CETOP 08 nmetoT NMNOTHOE ynpasfeHue.

—KnanaHbl npaAmMoro AgewcTBUMA  NOCTaBAAKTCA C
Macrno3anofHEHHbIMW 3NeKTPpOMarHnTaMu u Tonbko Ans
NOCTOSIHHOIO TOKa (AOCTYNHble HaNpPsXXeHUs NpuBeAeHbl B
naparpacdpe 14)

—[aHHbI pacnpegenvTeny He MeT pyyHoro Ay6nuposaHus,
cornacHo ctangapty EN 693:2011.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU (ANs MUHeparnbHOro Macna Bsi3kocTblo 36 caHtucToke (cCT) npu 50 °C)

DSP5M
DS3M DS5M DSP5RM DSP7M DSP8M
MakcumanbHoe pabodee faBneHue: - otBepcTusi P-A-B 350 320 320 350 350
bap
-otBepctne T 210 cM. naparpad 6.2
|\B/|-?I-KCMMaJ'IbeIl7I pacxoga: - oT otBepcTua P go otBepctun A- /MH oM. naparpad 2.3 150 300 600
Pabounit AnanasoH TeMnepaTyp okpyatoLlen cpeabl °C -20 / +50
[vanasoH TemnepaTyp paboyen XngkocTu °C -20/ +80
[nanasoH BA3KOCTN paboyer XnaKocTn cCr 10 + 400
CTeneHb 3arpsa3HeHns paboyeit XXnaKocTu B cootBeTcTBUM € ISO 4406:1999 knacc 20/18/15
PekomeHayemasi BA3KkoCTb paboyen XuakocTu cCrt 25
Macca: knanaH ¢ ogHUM 3NeKTPOMarHMTom 1,8 5 71 8,7 15,6
Kr
KnanaH ¢ AByMs 3rieKTpoMarHuTaMm 2,2 - 8 9,6 16,6

41 505

1/26



D

1 - KOAbl ANA 3AKA3A PACNPEQENUTENENA NPAMOIro AEACTBUSA
1.1 - UBEHTU®UKALIMOHHbIX KOoA

*M

D|'s| M-

1120

Hanpasnsowui
pacnpegenuTens ¢
3NEKTPOMarHUTHbLIM
yrnpaBneHvem

3 = ISO 4401-03 (CETOP 03)
5 = ISO 4401-05 (CETOP 05)

KoHTponb nonoxexus

1|

KoHTponupyemas nosuums:
(noruka nepeknoYeHNs AaHa B nyHkTe 17)

RO = KOHTpPONb HEWTPArnbHOWN NO3MLUN,
Koraa knanaH obectoyeH

MA = KOHTPOMb NO3MuuKn "a
MB = koHTponb no3uummn "b"

30510THUKaA — JnekTpuyeckoe
Twn 3onoTHUKa (cm.nap. 1.2) coeanHeHne KaTyLLKK:
S* TA B BUWIIKa 3rIeKTpopasbema
SA* TA02 TB02 TMna
TA100 TB100 DIN 43650 (cTaHaapT)

Ne cepumn

(rabapuTHbIe N MOHTaXHblE pa3Mepbl He Hanpspkerune

n3meHstotes ot 20 o 29) NUTaHNA KaTyLuek

D12=12B

YNnoTHeHus: D24 =24B

N = YnnotHeHna NBR ons muHeparnbHbIX Macen (ctaHgapT)

V = YnnoTHenust FPM Ansi cneumanbHbIX XWUaKOCTel D110=110B

D220 =220 B
NMPUMEYAHME: Bapuauun KOHTpPONMpyeMbIX NO3MLMIA B 3aBMCUMOCTU OTTTUNA 30/I0THUKA AiaHbl B TabnuvLe Huxe.
DS3 TUN SONOTHWKA TN 30MOTHYIKA
st | sax | TA |TA100 DS5 TA | TA02 | TA100
T8 |TB100 TB | TB02 | TB100

(@] (@]

[

0 5 o 5l

w < w <l MA X X X

I J T J

o Q o Q

X 5 x =

C I mA X X X S % MB X X X

F ol MB X X X F o

NPUMEYAHMUE: CornacHo ctaHgapty EN 693:2011, knanaHbl He UMEIOT py4HOro Ay6nvpoBaHus

1.2 - Tunbl 3onoTHMkoB ana DS3M n DS5M

Tun S*:

8 %X]f[i]f[ﬂ%
o TTHETHES

2 aneKkTpomarHuTa - 3 nonoXxeHusi
C NPY>XWHHBIM LLEEHTPUPOBaAHNEM

Tun SA*:

1 anekTpomarHut Ha cTopoHe A

2 nonoxeHus (Ll,eHTpaanoe + BHellHee

C NPY>XMHHBIM LLEHTPUPOBaHNEM
A B
st AL
saa ALIHEN

Tun TA:
1 aneKkTpomarHuT Ha cTopoHe A

2 BHELHMX MONOXEeHUs1 CBO3BPaTHON

NpYy>XvHOWM
B
TA |Z[X:|II|EVW
P T
oz AAIHEN™
Tat00 AL e 4™

Tun TB:

1 anekTpomarHuT Ha cTopoHe B

2 BHELIHUX NOSIOXEHUsi C BO3BPaTHOM
NPY>XWHOM

A B
w
P T
o2 “DAIH[
te100 Iz 2o

41 505

2/26



D

2 - TPA®OUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN SNEKTPOMATHUTHbIX PACNPEQENUTENEN C NPAMbIM

YNPABJIEHUEM
-2.1 - PacxogHo-nepenagHble XxapakTepucTUku onAa knanaHa DS3M

Ap
[bar] A

*M

4 3
25
2 // 42

=
5 100 125 150

Q [I/min]

/ COEAVHEHMS
// // ! 3OMOTHUK | PmA | PoB | AST | BT | PoT
15 / KPVIBASI HA TPAGVIKE
P S1, SA 1 1 2 2 -
10 y S4, SA4 4 4 4 4 2
5 7~ TA, TB 1 1 1 1 -
/ TA100, TB100 3 3 3 3 -
0 20 40 60 80
Q [I/min]
2.2 - PacxogHo-nepenagHblie XapakTepucTuku anAa knanaHa DS5M
Ap
[bar] |
20
2
16 A,
// COEAVHEHMS
12 / / 30MOTHUK P—A | P=B [ A-T [ BT [ PoT
/1 KPUBAS! HA TPAGUKE
8 7 TA, TB, TA02, TB02 2 2 1 1 -
) 1/ TA100, TB100 1 1 1 1 -
0 7

41 505

3/26



D

*M

2.3 - QKCMNYATALUNOHHBIE OTPAHNYEHUA ONA ANEKTPOMATHUTHbIX KNAMAHOB DS3M U DS5M

Ha rpacbvkax nokasaH pabounii AuanasoH 3aBMCMMOCTM pacxoda OT JaBMeHus.
3HaueHus 6bInn NonyYeHbl Ans 3NEeKTPOMarHMToB, paboTaroLwmx Npyu HOMUHANLHOW TeMNepaType C HanpsXkeHneM nuTaHus, pasHbiM 90%
HOMMHAIILHOrO 3Ha4YeHus. BennunHbl napameTpoB., NokasaHHble Ha rpadukax, OTHOCATCA K CTaHA4APTHLIM 3MEKTPOMAarHUTHLIM KnanaHam.

OrpaHunyeHns paboymnx xapakTepucTuk MoryT BbiTb 3HaUNTENbHO paclUMpeHbl, ecn 4-X NUHENHbIN kKnanaH 6yaeT ncnonb3oBaTbesa Kak 3-x
NUHEHBIN C 3arnylueHbIM kaHanomu A unu B unu npu oTcyTCcTBUM pacxofa B OOQHOM M3 JaHHbIX KaHanos.

DS3M
300 —
~—
\
250 >
3
KPUBASA
200 30MOTHUK
150 P—A |P—B
S1,SA1 1 1
100 S4, SA4 2 2
50 TA, TB 1 1
TA100, TB100 3 3
0 20 40 60
p DS5M
bar] |
350
300 1 KPUBASA
30TOTHUK
250 P—A|P—B
TA 1 1
200 TA02 1] 1
150 TA100 '
100
50
T
0 20 40 60 80 100 120
Q [I/min]
2.4 - Bpems cpabaTbiBaHUs
YKasaHHble 3Ha4YeHus nony4yeHbl B COOTBETCTBMM CO CTaHOAPTOM
ISO 6043, npy ncnonb3oBaHUM MUHEPanbHbIX Macesn C BA3KOCTbIO
36 cCt npu 50°C
3HAYEHWME 3HAYEHUE
BPEMEHM [mc] BKMNKOYEHWE BbIKITKOUYEHUE BPEMEHM [mc] BKNIOYEHWNE BbIKIMKOYEHWE
DS3M 25+75 15+ 25 DS5M 100 + 150 20 + 50
41505 4/26



D

*M

3 - TABAPUTHBIE N MOHTAXHbBIE PASMEPbI 3JIEKTPOMAITHUTHOT O KITANMAHA DS3M

DS3M-5*/20*

75*\/

114.5 65

110.5

DS3M-TA/20*
DS3M-TA100/20*

MAX 237.5

DS3M-TB/20*
DS3M-TB100/20*

11.2 —
~—— MAX92.5 65

80

MAX 237.5

Kpennexue knanaHa: 4 suHTa M5x30

MowmeHT 3aTskku: 5 Hm

Pesbba MoHTaxHbIX oTBepcTuin: M5x10

YnnotHuteneHble konbua: Tun OR 2037(9,25x1,78) 4wT.

pasmepbl B MM

~

4 47 °
| 24l
f

anCOS,DMHIATeJ'IbHaﬂ NOBEPXHOCTb C
YNNOTHUTENIbHBIMU KONbLUaMn

KatyLuka, Bpawaemas Ha 360°

KoHeuHbI BbIkNo4aTens,
YCTaHOBMNEHHbI Ha 3aBoAae-
nsrotosutene. He otkpyymsaTb!

LLitekep ANs KOHEYHOTO BbIKIOYATENS,
NpsIMO U ONPEeCOBaHHbIN.
3aka3blBaeTCcs OTAENbHO, CM. MyHKT 18.

LLtekep no DIN 43650 ans
anekTpomarHuTa. 3akasbiBaeTcs
oTAenbHo - cM. katanor 49000.

41 505

5/26



D

7 - TABAPUTHBIE N MOHTAXHbBIE PASMEPbI 3JIEKTPOMAITHUTHOIO KIANAHA DS5M

*M

DS5M-TA/20*
DS5M-TA02/20*
DS5M-TA100/20*

112

83

800\/\

DS5M-TB/20*
DS5M-TB02/20*
DS5M-TB100/20*

T
|
T
|
!
1
|
T
1

s |

pasmepbl B MM

<

%, 15
b

113

— % o A 82
\ ‘ 3‘8
-
B

83 97 112

Kpennexue knanaHa: 4 BuHTa M6x40

MowmeHT 3aTskku: 8 Hm

Pe3bba MoHTaxHbIX oTBEpCTUiA: MBx10

YnnotHuteneHble konbua: Tun OR 2037(9,25x1,78) 1wT.
Tvn OR 2050(12,42x1,78) 4wwT.

J\*SO

MpucoeanHUTENbHAs TOBEPXHOCTb C
YNIIOTHATENBHLIMU KOSTbLIAMM

Katywka, Bpawaemas Ha 360°

KoHeuHbIN BbIKOYaTenb,
YCTaHOBIEHHbIV Ha 3aBoae-
narotoButene. He oTkpyumBatb!

LLiTekep ANA KOHEYHOrO BbIKMOYATENS,
NpsIMON 1 ONPECcOBaHHbIN.
3akasblBaeTcs oTAeNbHO, CM. NMYHKT 18.

Ltekep no DIN 43650 ans
anekTpoMarHuTa. 3akasblBaeTcs
oTaenbHo - cM. katanor 49000.

41 505

6/26



D *M

5 - KOAObl ANA 3AKA3A PACMNPEQENUTENEN C MUNOTHbLIM YNIPABNEHUEM
5.1 - ABEHTUOUKALIMOHHbIN KO

DS P M- |/ - [\P- [T K1/

/

KOHTpOJ‘IVIpyeMaH no3numus:

(noruka nepeknioyeHns
Pacnpegenutens c AaHa B nyHkte 17)

SANEKTPOMArHMTHbIM 1 KOHEYHbIV BbIKMOYaTENb:
NMUMOTHLIM yrpaBrneHnem
RO = koHTpoOnb

HEeNTpanbHOM No3nunn,
Korga knanaH obectoyeH

MA = koHTpornb nosuuum "a"

Pasvep: —M8¥ ——

5= CETOP P05 MB = koHTpOnb no3uuumn "b"
5R = ISO 4401-05 (CETOP RO05) 2 KOHe4HbIN BblKNoYaTens
7 =1S0 4401-07 (CETOP 07) MO = KoHTpOnb

8 =1S0O 4401-08 (CETOP 08) HelTpanbHON noauLmK,

Korga knanaH o6ectoyeH
MAB = KOHTPONb NO3UNLUIA

KoHTponb nonoxeHus - "a"n"b"
30MOTHUKa OnekTpuyeckoe
CoeAVHeHNe KaTyLLKK:
Twvn 30M0THUKA (CM. MYHKT 5.2) ———— BUIKa 3MeKTpopasbama
S1 SA1 SB1 TA B DIN 43650 (cTtanpapT)
S4 TA100 TB100
Mutanne
NMOCTOSIHHBIM
TOKOM
Cepus. D12=12B
10 = ana DSP5M, DSP5RM 1 DSP8M D24=24B
20 = gna DSP7M _
(rabapuTHbIe 1 MOHTaXHble pa3mepbl HE U3MEHSIIOTCA g;;g B ;;8 g
Bnpegenax oAHoro AgecsTka) Onumm:
D = perynmpoBaHue ckopocTu
VIAOTHEHNS: nepeknoYeHns rnasHoro 3onoTHukal (cm.
nyHKT 8)

N = YnnotHeHuns NBR ans muHepanbHbIX Macen (cTaHaapT)
V = ¥YnnotHenns FPM ansa cneumarnbHbIX XWaKocTen MpoMeXxyTouHas NAUTa Nog, MUAOTHBLINA
pacnpepenuTens ¢ gpoccenem B kaHane P
(cTaHpapTHOE UCrnoNnHeHMKe)

JIMHWA ynpaBneHust (CM. NyHKT 7):
| = BHyTpeHHsa (He AOCTYNHO AN 30M0THMKa S4)

E = BHewwHssA — JlnHuga yTeuek (apeHax) (CM. NyHKT 7):
C = BHyTpeHHee ynpasneHue ¢ obpaTHbIM knanaHom B kaHane P | =BHewHuit
(moctynHo Tonbko ans DSP7 n DSP8) E = BHyTpeHHMit

Z = BHelUHee ynpaBrieHne Co BCTPOEHHbIM peayKLMOHHbBIM KrnanaHom
HacTpoeHHbIM Ha 30 6ap (cM. NyHKT 6.2)

NMPUMEYAHMUE: Bapuauum KOHTponMpyembiX NO3ULMiA B 3aBUCUMOCTU OTTTUNA 30/IOTHUKA AaHbl B TabnuLe Huxe.

TUMNbl 30JTOTHMKOB
s* SA* TA TA100
SB* TB TB100
(@)
RO X
c &
= p
% § NMPUMEYAHMUE: CornacHo ctaHpgapty EN
98 MA X X X 693:2011, knanaHbl HE WMEKT PY4YHOro
C 2| MB X X X nay6rnvposaHus
E £ MO X
MAB X X X X

41 505 7/26



D *M

5.2 - Tunbl 3onoTHukoB gnst DSP5M, DSP5RM, DSP7M n DSP8M

VicnonHeHue S*: McnonHeHne SA*: WcnonHeHve SB*:

2 3MeKTPOMArHITa - 3 MONOKEHUS 1 aneKkTpomarHuT Ha cTopoHe A 1 anekTpomarHut Ha ctopoHe B

C NPY>XUHHBIM LIEHTPMPOBaHNEM 2 nonoxeHus (LeHTpanbHoe + BHELUHee) 2 MoMoXeHus (LeHTpanbHoe + BHellHee
C NPY>XVHHBIM LLlEeHTPUpOBaHEM C NPYXUHHBIM LIEHTPMPOBaHNEM

N e on sor £ s
e TIHEH

McnonHeHne TA: WMcnonHenne TB:

1 anekTpomarHUT Ha cTopoHe A 1 anekTpoMarHuT Ha cTopoHe B
2 BHELLHUX MOJIOXEHNSs C 2 BHELLHWX MOJOXEHUs C
BO3BPAaTHON MPY>XNHON BO3BPAaTHOWN MPY>KNHOWN

A B A B
e D A 18w oL
P T P T
at00 L 2 2 8100 WEIN: 2| /Fa]

41 505 8/26



D *M

6 - TPAOUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKW (snauenms nonyyeHs npu BsiskocTn 36 caHTMcToKE (CCT) npu 50°C)

6.1 - PacxogHo-nepenagHble XapakKTepUCTUKK ANA pacnpeaenutenen ¢ NUOTHbIM ynpaBrieHuem

Ap DSP5M - DSP5RM
[bar] ‘

5 4
10 %
8 // FLOW DIRECTION
// /] ° 30MOTHUK P—A | P=B [ A-T [ BT [ PoT
6 / v 2 KPUBBIE HA FPAGVIKE
/// P4 / S1, SA1 4 4 1 1 R
! V A s4 5 5 2 3 5
1 TA, TB 4 4 1 1 -
? / 7//// TA100, TB100 3 | 3 | 1 1
—
0 25 50 75 100 125 150
Q [I/min]
Ap DSP7M
[bar]
5 4
10
/ 3
8 / /
/ FLOW DIRECTION
// 30M0THMK PoA [ PoB [ AT [ BoT [ PoT
6 / 7 / 2 KPUBBIE HA FPAGUKE
1 -
4 [ 51,51 I
S = o NN
2 A / A TA, TB 1 1 3 4 -
é :9/ TA100, TB100 :
T
0 100 200 300
Q [I/min]

2
1
FLOW DIRECTION
30M0THUK P-A|P-B | AST | B-T [ PoT
KPVIBBIE HA FPAGUKE
S1, SA1 2 2 3 3 -
s4 4 4 3 5 6
TA, TB 2 2 3 3 -
TA100, TB100 5 5 5 5 -
-
0 100 200 300 400 500 600
Q [I/min]

41 505 9/26



D *M

6.2 - dkcnnyaTaUunoHHbIN OrpaHU4YeHns Ans pacnpegenuTenen c NUNOTHbIM ynpaBneHunem DSP5M - DSP7M - DSP8M

DSP5M NMPUM. 1: meHblas BeNUYMHA MUHUMANBHOTO
OABIEHUA DSP5RM|DSP7M DSP8M AaBneHns ynpaBrneHUs COOTBETCTBYET MarnbiM
pacxofam, npu 6onblWMX BENUYMHAX pacxoaa
TpebyeTcs bonee BbICOKOE AaBMEHVE YNPaBneHus.

MakcumanbHoe aaBneHue B kaHanax P, A, B 320 350 350
NMPUM. 2: ecnu knanaH paboTaeT ¢ 6onee
[aBnexHve B NMMHUN T C BHYTPEHHUM OpPEHaKoM 140 140 140 BLICOKUMM AaBNeHMAMUM, To Heobxoanmo
NPUMEHATb UCTIOMHEHUE C BHELLUHUM YrpaBrneHnem
" e MpoBaHUEM aBneHuWs B NUHUMK
[asnexve B NUHUN T C BHELUHUM APEHaXOoM 210 210 210 peayu1p A

ynpaenexus. JpyruMu cnoBamu, Hy>XHO 3aka3biBaTb
knanaH Cc BHYTPEHHWUM YynpaBleHUWEM U CO

MuHumanbHoe aasnexHve ynpasneHusa (KaHaJ‘I X

5+10 [ 5+12 7+14 BCTPOEHHbIM peAyKLUMOHHbIM KnanaHoM, KOTOpbIn
n/vnn Y) cm.NPUM.1 o
nmeeT (hMKCMpOBaHHy HacTpoliky Ha 30 bap. [ns
MakcumanbsHoe AasneHve ynpasneHus (kaHan X 210 210 210 aTOro B KOAE 3aKasa Heobxoanmo AoGasuTb Gykey Z
nivnn Y) cm.MPUM.2 (em.myHKT 5.1).
- DSP5M
MAKCUMAIIbHbIXN PACXO[ DSP5RM DSP7M DSP8M
OABIEHVNE
Tun 30n0THUKA 210 6ap 320 6ap 210 6ap 350 6ap 210 6ap 350 Gap
S4 - TA100 120 100 200 150 500 450
n/MuH
S1-TA 150 120 300 300 600 500
6.3 - 3HaYeHNA BpeMeHN NepeKknovYeHusn
y 3HAYEHVE BKIMKOYEHME BbIKITIOYEHVE
Ka3aHHble 3HA4YeHUsI OTHOCHATCS K 3MEeKTPOMarHUTHOMY BPEMEHMU (+ 10%)
pacnpegenutento, paboTatoLemy ¢ AasneHvem ynpasnenusa 100 [Mc] 2M03. | 3M03. | 2Mo3. | 3MN03.
6ap, Ha MuHepanbHOM macne ¢ BA3kocTbk 36 cCT, npwu
Temnepatype xugkoctn 50°C u c coeguHeHnem kaHarnom PA n BT. DSP5M - DSP5RM 60 50 50 40
3HayeHUs BpEMEHMN BKITHOYEHUS U BbIKMIOYEHNUS NONYYEHbI B
MOMEHT BO3HVUKHOBEHWSI U3MEHEHUS [aBMNEHNS B IMHUW. DSP7M 75 60 60 45
DSP8M 100 70 80 50
7 - TIMNOTHOE YNPABJIEHUE U OPEHAX
KnanaHbl MOryT NOCTaBnsATLCS C YNpaBleHWEM U APEHAXOM, Kak SATNYLLKA
BHELLUHUM, TaK U BHYTPEHHUM. TUM KNATAHA X %
Bepcusa ¢ BHEWHMM apeHaxeM no3sosseT paboTtaTtb ¢ 60MbWNM BHYTPEHHEE YHPABNEHVE
npoTUBOAABIIEHMEM Ha BbIXoAe. IE Y BHELIHW [IPEHAX HET OA
BHYTPEHHEE YIMNPABIEHNE
n Y BHYTPEHUM APEHAX HET | HET
BHELWHEE YMNMPABJIEHVE U
EE BHELLH IPEHAX RA | BA
BHELWHEE YMNPABNEHWE A
El BHYTPEHHWIN APEHAX AA | HET
: 3arnyLika M5x6 Ans BHELLHero ynpaBneHust X: 3arnywka M6x8 ans BHelwHero ynpaenenusa X: 3arnywka M6x8 Ansi BHELHEro ynpaBreHus
: 3arnyLuka M5x6 45t BHELLHEro ApeHaxa Y: 3arnywka M6x8 ans BHelIHero gpeHaxa Y: 3arnywka M6x8 ons BHelHero gpeHaxa

DSP5M
DSP5RM DSP7M DSP8M

41 505 10/26



D *M
7.1 -O6paTHbINi KNanaH, BCTPOeHHbIN B nuHuio P (onuus C)

KnanaHel DSP7M n DSP8M moryT no 3anpocy NocTaBnsiTbCA CO BCTPOEHHbIM B HEr0 obpaTHbIM KnanaHoMm B nuHum P. 3T1o Heobxoanmo
AN AOCTUXEHMA HeobxoaAMMOro AaBrneHus ynpasreHus, Koraa OCHOBHOW 30M0THUK B HEWTPanbHON
no3nuumn: HanopHbI kaHan P coegunHeH ¢ kaHanom cnuBa T (3onoTHukn S2, S4, S7, S8). laBneHue
OTKpbITMSA 0bpaTHOro knanaHa coctaenset 5 6ap.

Bepcus C noctaBnsieTcs TONbKO C BHYTPEHHUM ynpaBrieHUeM. ‘

MpumeyaHme: obpaTtHbIi knanaH B MUHUKM P He MOXET BbINOMHATL posib 06bIMHOrO 06paTHOro knanaxa, Tak
KaK MMeeT He[JoCTaTOYHOE YNIOTHEHNE.

[ns 3akasa pacnpefenutens ¢ AaHHbIM o6paTHbIM KnanaHom B kaHane P ykaxwuTe 6ykBy C B koae 3akasa
(cM. nyHKkT 5.1).

Ina pacnpepgenutnes DSP7M obpaTHbIi KnanaH Takke MOXeT NOCTaBNSATLCS OTAENbHO, M OH MOXET Nerko ObiTb yCcTaHOBMEH B NnHMIO P
OCHOBHOrO pacnpeaenuTens. [ns Toro 4Tobbl 3aka3aTb 3TOT 0O6paTHbIN knanax, ykaxurte ko 0266577.

Ap
[bar]
A DSP7M DSP8M
20 [
18 T
16 l /‘/
14 v
12 /i /
10 ,/ /
} 7 8 Pl /r
] e
| 6 i l
| 1 i —
| 2 t
| [ l -
0 100 200 300 400 500 600 Q [l/min
[MnnoTHOE ynpaBneHue Bcerga BHyTPEHHEE KpvBasi nokasbiBaeT TONbKO NageHne AaBfeHUs Ha OTKPbITOM
Y: 3arnywka M6x8 ans BHelLHero gpeHaxa obpaTHOM KnanaHe, kK KoTopomy Heobxoammo fobaBuTb

nageHvie AaBneHus Ha BbIGPaHHOM 30510THUKE (CM. naparpad 6).

8 - OonuuKn: PETYNIMPOBAHUE CKOPOCTU NEPEKNIOYEHUA OCHOBHOIO 30JIOTHUKA
MomecTuB ABOIHON perynaTop notoka Tuna MERS mexay i R
MUAOTHLIM 3MEeKTPOMArHUTHLIM U OCHOBHbLIM KNanaHom C =
TMAPABAMYECKUM YTPaBMEHNeM, MOXHO KOHTPONMPOBaTb pacxos
yNpaBnsioLLero NoToka Ansi NepeMelLieHns OCHOBHOTO 30M0THMKA
1, TaKum 06pa3oM, M3MEHSATL CKOPOCTb NepemeLLeHust

O

a

I BN &

3onoTHUKa. flobasbTe GykBy D K naeHTUdKUKaLMOHHOMY KoZy ANs |
TOro, 4Tobbl 3akasaTb 3TO YCTPONCTBO (CM. naparpad 5.1). @

I F

B)
Op

pasmepbl B MM
DSP5 | DSP7 | DSP8

A 228 235 264

41 505 11/26



D *M

9 - TABAPUTHBIE N NPUCOEOUHUTEJIbHBIE PA3SMEPbI KITANNAHOB DSP5M U DSP5RM

DSP5M-S*
DSP5RM-S* pasmMepbl B MM
273.5 \/\.» 75
225
5
b a
o T
L Bl g
o I -4
-l
UgUd
J M | N V-V A 1<) I [ | S——
i TWN KOHEYHOTO
| 188 BbIKIOYATENS:
157 MO
i D@ W]
—. S I o g 90
g S Ol | il B FAY B VA —-—1iH - = —
% | |lom | @ i
! ]
b \
23
10 100
~—MAX 101 120 MAX 101 —=
MAX 322
12
R 0 T T 1 = 70
)
b a
o S
B im L
o + -4
PPy

TUN KOHEYHOoro
BblKno4aTena:
RO

21.5 *—r

T T
26 ®® l ©)
T
- 31J-7 120 4_L7 1204 —=
292.9

1 an/ICOG,D.I/IHI/ITeJ'IbHaH NOBEPXHOCTb C

MpumeyaHue: rabapuTHble pa3mepsl KnanaHa ¢ onumen YRNOTHUTENEHBIMM KOMbLaMH

Z (BCTPOEHHbIV peayKLUMOHHbIV KnanaH ¢ 2 | KoHeuHblii BbIkiouaTeNb,
(PUKCMPOBAHHOW HAaCTPOMKOI) CMOTPUTE B NyHKTE 12. YCTaHOBMEHHbLI Ha 3aBoae-
usrotosutene. He oTkpyumBaTb
KpenneHuve knanaHa: 4 BuHTta ISO 4762 M6x35 3 LLTekep 4na KOHEYHOro

BbIKMO4aTENs, MPSAMON U

MomeHT 3aTskkn: 8 Hm L
onpecoBaHHbIN. 3aka3biBaeTcs

Pe3bba MoHTaxHbIX 0TBEpCTMit: M6x10 OTAENbHO, CM. MyHKT 18.
4 LLitekep no DIN 43650 ans
YnnoTHuTenbHble konbua:  T1n 5 OR 2050 (12.42x1.78) - 90 Shore anekTpoMarHuTa. 3akasbiBaeTcs
Tmn 2 OR type 2037 (9.25x1.78) - 90 Shore oTAenbHo - cM. katanor 49000.

41 505 12/26



D *M

DSP5M-TA, TA100, SA1 pa3mMepbl B MM
DSP5RM-TA, TA100, SA1

T 273.5 \/\* 75

MonoxeHue 15 {
KaTyLUK1 Aris

ncnonHeHuna T | a —
» gui
L = —
,,,,'L Caulen TUMN KOHEYHOro
------ = @ BbIKMOYaTeNs:
4{77 4E I 7777 — 1 MAB
—————— n
. 188
157
i D@ [
— w — 90
S = i | e B A I VA Y I [ R ] S 1 =SS
26 [ |@ @ l ©) 3'5
L T
JIEMNC
23
10 100
101 120 101
322
fe———— 2035 ——
MonoxeHne KaTyLKn
Ons ucnonHeHus TB 1;2-5

PRS- B, TUMN KOHEYHOro
1
| | JU BbIKNtoYaTens:
: l‘ﬁ—,_ MA

| MB
O 40
gy - G =
|
[
\
ol T | _
Gt ) e 8 VY N VA I Ry ' o
— 1 Lellob T
T
/ — 31 +=—"—120 4—L— MAX 101 —=

[NonoxeHne KoHe4YHoro
Bblkntovatens MB 12

MAX 252

- —] -— 33— 70

1 MpucoeamHnTensHas NOBEPXHOCTL C
YNNOTHUTENbHBLIMW KOMbLAMM

MpumeyaHue: rabaputHble paaMepsbl KnanaHa c onuuen Z
(BCTPOEHHBIN peyKUMOHHBIN KranaH ¢ hMKCMpoBaHHOM

HaCTPOWNKOW) CMOTPUTE B NyHKTE 12. 2 | KoHeyHbIN BbIKMOYaTEND,
YCTaHOBMEHHbIN Ha 3aBofe-
Kpennexuve knanaHa: 4 BuHTa ISO 4762 M6x35 nsrotosutene. He otTkpyunsaTtb

3 LLiTekep ANs KOHEYHOro
BbIKMOYaTENst, NPSAMON U

Pesbba MOHTaxHbIX oTBepcTuiA: M6x10 ornpecoBaHHbI. 3akasbiBaeTcs
OoTAenbHO, CM. NyHKT 18.

MowmeHT 3aTsikkn: 8 Hwm

YnnoTHUTEnbHble Konbua:  T1n 5 OR 2050 (12.42x1.78) - 90 Shore 4 | Lrexep no DIN 43650 Ans

Tn 2 OR 2037 (9.25x1.78) - 90 Shore anekTpomarHuTa. 3akasbiBaeTcst
’ ’ OTAenbHO - cM. Katanor 49000.

41 505 13/26



D

*M

10 - TABAPUTHbIE U MPUCOEOWHUTEJIbHBIE PA3MEPbDI KITAMTAHA DSP7M

DSP7M-S* pa3mepbl B MM
= 57 225 W 75
/@ 5=
b a
[ f N
Ed gy e
= 4 ~ —4
o~ L
T
i TUMN KOHEYHOro
T 195 BbIKIIOYATENs:
164 Mo
/q HX PT\ @ /@ 154 MAB
. | P ) | . 97
= i il ‘ T ‘ e
i bo40 45
® el 375
AN IR}
®/ 4.4
9 23
29.5 125
—r— MAX 78 184 MAX 78 —=—
MAX 340

@ ©
e W G T
&)

TUN KOHEYHOoro
BbIKnto4vaTend:

\ r&\ RO
) i M HA s
8 8 o
e "
9 184 97
302
MpumeyaHue: rabapuTHble pa3mepsbl knanaHa ¢ onumen
. . 1 MpucoeamHuTENbHasA NOBEPXHOCTL C
Z (BCTPOEHHbIN peayKUMOHHbIN KnanaH ¢
o N YNIOTHATENBHLIMU KOSbLEAMM
hMKCMPOBAHHON HACTPOMKON) CMOTPUTE B NyHKTE 12.
2 KoHeuHbIN BbiKoYaTenb,
. YCTaHOBMEHHbIN Ha 3aBofe-
Kpennexune knanana: 4 BuHTa ISO 4762 M10x60 WaroToBuTENe. He OTKpyuMBaTh
2 BuHTa ISO 4762 M6X50
3 LLitekep Anst KOHEYHOrO

MomeHT 3aTskkn: M10x60: 40 Hm
M6x50: 8 Hm

BbIKINOYaTENsl, NPSMOW 1
OnpecoBaHHbIN. 3akasbiBaeTcs

Pesbba MoHTaxHbIX oTBEepcTuin: M6x18; M10x18

OTAENbHO, CM. NYHKT 18.
4 LLitekep no DIN 43650 ans

YnoTHUTenbHbIE KonbLa:

AneKTpomMarHuTa. 3aka3sbiBaeTcst

1n 4 OR 130 (22.22X2.62) - 90 Shore
oTAenbHO - cM. katanor 49000.

™n 2 OR 2043 (10.82x1.78) - 90 Shore

41 505

14/26



D *M

DSP7M-TA, TA100, SA1 pa3mMepbl B MM

‘ 282.5 %— 75
MonoxeHue KaTyLIKu 15 é
ans ucnonHexHus TB a
Cn
‘
At T
L AL~
j = TWN KOHEYHOTO
BbIKMIOYaTENs:

=
MAB

: 195
164
—T S~ —~ :) 154
S H l
: / 9
4%

- ! ! — 7
—E—JE i il i RS - -
_ Ho40 45
‘ &) | jj 375
¢ ‘ Hl .
4.4
10.9 23
295 125
~— 78 184 78 —=
340
[MonoxeHune kaTyLukn 2135
ans ncnonHenus TB 125
\ a
ot g b TMN KOHEYHOTO
L i .
r R BbIKMOYaTENs:
MA
| MB
e 1 S | 1 i
\%‘H}B}Hﬂﬁ | il I e —
e es
s T
/ 9 184 MAX 78
lMonoxeHne KOHEYHOro 4 4 MAX 271
BblkntovaTenst MB
1 @ |
©° | ©
P -
O o0
MpumeyaHue: rabapuTHble pa3mepsbl KnanaHa ¢ onumen 1 MpUCoeaMHNTENbHAS NOBEPXHOCTD C
Z (BCTPOEHHBIN pe/lyKLMOHHEIN KnanaH ¢ YNNOTHUTENbHLIMMY KOMbLaMm
(PUKCMPOBAHHOWN HACTPOWKOW) CMOTPUTE B MyHKTe 12. 2 | KoHeuHblit BbiKMouaTenb,
Kpennexuve knanana: 4 BuHTa ISO 4762 M10x60 YCTaHOBIEHHbIV Ha 3aBoje-
2 BUHTa I1SO 4762 M6x50 nsrotoButene. He oTkpyunsaTb

3 | LTtekep Ans KoHEYHOrO

MowmeHT 3aTshkkn: M10x60: 40 Hwm €
BbIKMIOYaTENS, NPAMO 1

M6x50: 8 Hm 3
OonpecoBaHHhbIN. 3akasbiBaeTcs
Pe3bba MoHTaxHbIX oTBepcTuii: M6x18; M10x18 OTAEnNbHO, CM. NYHKT 18.
4 Ltekep no DIN 43650 ans
YNOTHUTENbHbIE KONbLA: Tmn 4 OR 130 (22.22X2.62) - 90 Shore anekTpomarHuTa. 3akasbiBaeTcs
1N 2 OR 2043 (10.82x1.78) - 90 Shore oTaenbHo - cM. katanor 49000.

41 505 15/26



D

*M

11 - TABAPUTHbIE N MPUCOEOWHUTEJIbHBIE PA3MEPbDI KITAMTAHA DSP8M

DSP8M-S*

J\*75

pa3mepbl B MM

15%

TN KOHEYHOro
BblIKNnoYaTens:

Mo

193 MAB

MpumeyaHue: rabapuTHble pasmepsbl KnanaHa c onuuein Z
(BCTPOEHHbIV pefyKUMOHHBIN knanaH ¢ (onKCMpoBaHHON

HacTpOWKon) cMOTpUTE B

nyHkTe 12.

%Eﬂ# —— | i #E:aw —
1 a2 il 42
T R A L
T I+.I , T |+] 1
11$<L @j,LL 6 5.5
5.5 152 30 1=
106 187.5 106
399.5
@/ T g A
| ; |
1.5 [l e CR g me [
/x::ﬁ R e O e B =B 1
S e,
II@\ N — I
12X \Al@\ 1B
b a
o T N
ST g b
= 4 I3 -4
‘; .
B
T T ETe | =
% TUN KOHEYHOro
T BbIKMNoYaTens:
26.2 — ‘ RO
|
|
i — R I T
——

anICOG,D,I/IHI/ITeﬂbHaH NOBEPXHOCTb C
YNJOTHUTESIbHLIMU KONbUaMu

KpenneHuve knanaHa: 6 BuHToB ISO 4762 M12x60

KoHeuHbIn BbIKNtoYaTens,
YCTaHOBIEHHbIV Ha 3aBoAe-
nsrotoButene. He otkpyymBaTb

MowmeHT 3aTskkn: 69 Hwm

Pe3bba MoHTaxHbIX oTBEpTCTUMii: M12x20

LLiTekep anst KOHEYHOro
BbIKMOYaTENs!, MPSIMON U
onpecoBaHHbI. 3aka3biBaeTcs
OTAENbHO, CM. NYHKT 18.

YNnoTHUTEnNbHbIE KonbLa :

Tmn 4 OR 3118 (29.82x2.62) - 90 Shore
™n 2 OR 3081 (20.24x2.62) - 90 Shore

LLtekep no DIN 43650 ans
anekTpoMarHuTa. 3akasbiBaeTcs

oTAenbHo - cM. kaTanor 49000.

41 505

16/26



D *M

DSP8M-TA, TA100, SA1 pasmepbl B MM

105.3 153 J\, 75
MonoxeHune KaTyLIK1 a /_@ 15 é
Ans vcnonHenun TB T
n SB iﬁ },JU
ala
1
,HEEWW —1
B —
TUMN KOHEYHOTO

N

|
|
! BblKNKo4aTena:

[]: | il 183193 24 MAB
STIN

%f&:ﬂ —— | Foh | S —
| 42 || \ 42
I N R i
‘ T I+l * T |+.| 1
11»«L @le 26 5.5
55 152 30 =
106 187.5 106
399.5
MonoxeHune kaTyLwkn
ans ucnonHeHun TB n 251.5
SB
T
~ gt
E —4
Al
OgQd —
@f—f— —- TUN KOHEYHOTO
i — BbIKMIOYaTENs:
! MA
[]: w MB
|
|
B - x o —
%ﬁ&i}@;h’w T—|f e Ea —-— b=
I N
T I+l T I+.I T
/ % 45 187.5 %L 106 —=
MonoxeHne KOHeYHoro | 338.5
Bblknoyatens MB
F Jl\\@/ P JAI\@
i
. |
| 115 —— |
15 ———14H- -—f- T {re - = wﬁ S
\ ,é\ 16f0
<~ l
. 12X \A(/@\ 1B
MpumeyaHue: rabapuTHble pa3mepsbl KranaHa ¢ onumen 1 Mp1coeaMHUTENbHAs NOBEPXHOCTH C
Z (BCTPOEHHbIV pedyKUMOHHBIN KnanaH ¢ YNAOTHUTENBHBIMA KOMbLIAMN

UKCUPOBAHHON HAaCTPOWMKOIM) CMOTPUTE B MyHKTE 12. -
2 KoHeuHbIV BbIKnoYaTenb,

yCTaHOBJ‘IeHHbIIZ Ha 3aBoje-
narotosutene. He OTKpy4nBaTb

Kpennexue knanaHa: 6 BuHTOB 1SO 4762 M12x60 3 | LLTekep Ans KOHEYHOMO

BbIKNOYaTENS, NPSMON 1
onpecoBaHHbIN. 3akasbiBaeTcs

MoMeHT 3aTskkn: 69 Hm

Pe3bba MoHTaxHbIX oTBEpTCTMI: M12x20 oTAenbHO, CM. NyHKT 18.
4 Ltekep no DIN 43650 gns
YnnotHutenbHble konbua @ Tun 4 OR 3118 (29.82x2.62) - 90 Shore anekTpoMarHuTa. 3akasblBaeTcs
T1n 2 OR 3081 (2024X262) - 90 Shore OTAenbHO - CM. Kartanor 49000.

41 505 17/26



*M

225

pa3mMepbl B MM

218

S 1y “i,;&gx,

S

DSP5RM-*/10*-Z*/*
DSP7M-*/20*-Z*/*

DSP5M-*/10*-Z*/*

12 - TABAPUTHbIE U MPUCOEANHUTENDBbHbIE PASMEPbI KNTAMMAHOB - DSP*M-*/*-Z*/*

=

—%

254

S—

u
g — =1

U
== T

DSP8M-*/10*-Z*/*

—E

PEenyKUNOHHbIN
KnanaH c

HacCTpoWKon Ha

PMKCUpOBaHHOM
30 6ap

1

rabapuTHble pasMepbl AaHbl B

MpuMeyaHue: HeykasaHHble
nyHktax 9 - 10 - 11

18/26

41 505



D

13 - MOHTAXHbBIE NOBEPXHOCTHU

13.1 - Pacnpegenutenu ¢ npsiMmbiMM yrnpaBreHuem

DS3M
ISO 4401-03-02-0-05 — 40.5 —1
(CETOP 4.2-4-03-350)
~ 33
= 30.2

—=—21.5 T«

12.7

5.1 J 0.75
L Te T ale
31 259 151—%'5 : %ﬁ?}g 1 31.75

@7.5 (max)

4

M5

13.2 - Pacnpegenutenu ¢ NMNOTHbLIM yNpaBneHueMm

DSP5M ~— 651 —=
CETOP 4.2-4 P05-320 5T
(standard) e ;03'8
e Ee
—= 27 [«
16.7 4’4"7
3.2 I
<
: g § i ‘ 6.3 (max)
ey @ﬁ%p@{/
© A B| x|
© o L ‘ | anbTepHaTWBHbI
Sg o Tm@ U wp
~ O MM kaHan "T'
O

T
N
=

@11.2 (max)

DSP7M
ISO 4401-07-07-0-05
(CETOP 4.2-4-07-350)

5 %o 183
b
nes
;g%ﬁw—{a
P4
| 4 y

@17.5 (max)

41 505

DS5M
ISO 4401-05-04-0-05

(CETOP 4.2-4-05-320) —— 50.8 T

N
e

16.7 —=
o 32 - TT
N ©
Pl I BCRE
D N €
| N NS Bﬁ\
S e ? TP ()

0
RS
@11.2 (max)/

DSP5RM - 62 —m—
1SO 4401-05-05-0-05 ~— 54 -
(CETOP 4.2-4 R05-320) | 908 17|
- 37.3 =
—= 27 ~
16.7 —— -
3.2 —=f=—
hd - ™ s—lr
AN — © ‘
ERERENC,.
‘ e} * oy
¢ d fL* ]

r

-

@11.2 (max)

DSP8M
ISO 4401-08-08-0-05

*M

M6x10

onuMoHanbHoO
kaHan "T"

6.3 (max)

(CETOP 4.2-4-08-350) . oas
e 77 —|
- 53.2 —
294 ———
1765 =
or® 56
-
i
Fe % T
@Y L /T @25 (max)
Lt N~ J—,
S™ L o M 12
| X
l o &) (; !

A
© g\
@11.2 (max) J

a7.5

19/26



D

14 - ANNIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

14.1 - AneKTpoMarHuTbl

GHEKTpOMaFHMTbI COCTOAT U3 OBYX OCHOBHbIX yacren: apmaTypHoﬁ
Tpy6KkM 1 kaTywku. Tpybka BBUHYMBAETCS B KOpMyC KnanaHa u
COAEPXUT MAYHXep, KOTOPbIN, Byay4Yn NOrpy>XeHHbIM B Macrio,
nepemellaeTcs 6e3 nsHoca. BHyTpeHHSS YacTb apMaTypHoWn
pr6KI/I, KOHTakTupymuwaa ¢ mMmacrioMm B CTUBHOMN NMVUHUN,
obecneynBaeTt pacceunBaHune Tenna.

KaTywka npukpennsieTca K Tpyb6ke npy NOMOLLM Frakiku, 1 MOXeT
nosopavuBaTbca Ha 360° B 3aBMCMMOCTM OT AOCTYMHOro
npocTpaHcTBa.

NPUMEYAHUE 1:

Ona ymeHbLlIeHNsa n3ny4yeHns pekoMeHAyeTCsd UCnonb3oBaHne
anekTpopa3bemoB Tuna H. [laHHble pa3beMbl NpegoTBpaLlatoT
MUKW HanpsXXeHUa npu  pas3MblkaHUWM  3NEKTPUYECKOW
uenu(cm.katanor 49 000)

NMPUMEYAHUE 2:

CrteneHb 3awuTbl IP65 rapaHTupyeTcsa TONbKO B cry4vae

*M

KONEBAHUA HANPAXEHUA NMUTAHUA

+10% BHom

MAKCUMAINbHAA YACTOTA

BKNMKOYEHUU 15.000 B uac
DS3M 13.000 B yac
DS5M 5.000 B vac
DSP5M - DSP5RM 5.000 B yac
DSP7M 4.000 B yac
DSP8M

NMPOAOIMKUTENIbHOCTb BKITKOYEHUA 100%

3NEKTPOMAIHUTHAS
COBMECTUMOCTb (3MC) (MPUM.1)

B cooTBeTCTBMM C
2004/108/CE

HU3KOE HANPAXEHUE

B cooTBeTcTBUM C
2006/95/CE

KNACC 3ALLUTDbI:
- ATmocdbepHble siBnenuns (CEI EN 60529)

IP 65 (MPUM. 2)

NpaBUIIbHON YCTAHOBKW W MPUCOEANHEHUS pasbemMa. - Nsonsauma katywku(VDE 0580) knacc H
- MponuTka knacc F
14.2 - NoTpebnsieMble TOK 1 MOLIHOCTb
B tabnuuax nokasaHHbl noTpebnsemMble TOK U MOLHOCTb AN
pa3HbIX TUMOB KaTyLuek [oCTOAHHOro ToKa.
DS3M, DSP5M, DSP5RM, DSP7M 1 DSP8M (3Ha4yeHus * 5%) DS5M (3HaueHus * 5%)
H n
omnran MoTpebns otpebnise HomuHanebHoe | ConpoTuene |[MoTpebnsa flotpebns
bHOoe |ConpoTuBneHune N mas Kon . emas Kopg
Cydduke o eMbI TOK Cydduke | HanpspkeHue |Hue npu 20°C| embli TOK
HanpsbkeH| npu 20°C [Om] (A MOLLIHOCTb | KaTyLLKu B] [Om] Al MOLLUHOCTb| KaTyLUKu
ne [B] [BT] [BT]
D12 12 4,4 2,72 32,7 1903080 D12 12 3,2 3,75 45 1903200
D24 24 18,6 1,29 31 1903081 D24 24 12 2 48 1903201
D110 110 423 0,26 28,2 1903084 D110 110 250 0,44 48 1903204
D220 220 1692 0,13 28,2 1903085 D220 220 1050 0,21 47 1903205

15 - OTBETHbIE LWUTEKEPbDI

Pacnpepenurtenu c anekTpoMarHMTbIHM ynpaBrieHUeM NocTaBNAKTCA 6e3 OTBeTHbIX WTekepoB. LUTtekepbl AOMKHbI 3aKa3biBaTbCA
oTAaenbHo.

MoapobHasi TexHWU4eckasi MHopMaLMs O LITekepax O UX Kofax Ans 3akasa AaHa B katanore 49000.

41 505

20/26




D *M

16 - KOHEYHbIE BbIKITIOYATENU

CXEMA NOAKNIOYEHUA RO

1 3 2
4 R1 *
pnp 2 Rz |\ P24V
3 B 4 1
MuH|3HauyeHne| PyHkuUUA
AJNIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
1 +24B MuTtaHne
) NG HopManbHo-3aKpbITHi HomwuHanbHoe HanpsixeHne v DC 20+ 32
3 0B ] MoTpebnsemblii Tok A 0.4
MakcmumanbHas Harpyska Ha
4 NC HopmanbHo-3aKpbITbIl + BLIXOAE Py mA 400
Bbixog 2 PNP

OT 06paTHOW NONSPHOCTH
OnekTpuyeckas sawmTa
CXEMA NOAKNIOYEHUA M* OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs

]

MuH 3HavyeHne| DyHKuUUA

I'vcTepesuc MM <01

R1 + 3 2
=5 24V @ [unana3soH pabounx c 95+ +80
- TemnepaTtyp
4 1

Knacc 3awmTbl B
COOTBETCTBUM CO CTaHOAPTOM
IEC 144 (aTMocdepHble

WIN (A=

IP65

ABMEHNs)
1 +24B MutaHne
2 NC HopMaribHO-3aKpbITbI gggﬂ:ng\I//llpl\\/IrOHg;bH’(A(?MC) DIN EN 61000-6-1/2/3/4
3 0B -
4 NO HopmanbHOo-0TKpbITbIN

MpumeyaHue: KnanaHbl ¢ ABYMSI KOHEYHBIMU BbIKIOYATENAMM
(vcnonHeHns MO 1 MAB) fomkHbI NOAKNIOYATECS K ANEKTPUYECKON
cucTeMe ynpasrieHus, COrnacHo BbILLENPUBEAEHHON CxeMe, Ans
KaX4oro KOHeYHOro BbIKIlOYaTens.

41 505 21/26



D

17 - NOTUKA MNMEPEKNIOYEHUA

*M

[ionnomaTuk npegnaraeTt WWPOKUIA Bbl60p rmapaBnuyecknx pacnpepenurenen c KOHTPONUpyeMbIMU NOJTOXXEHNAMN 30JTIOTHUKA 3a CHET

OONOJSTHUTENBbHOIo ANEeKTPU4YeCKoro curHana.

17.1 - RO kOHTpONb

HenTpanbHas (cpeaHsis) No3mMumsi KOHTPONUPYETCS NPY NOMOLLM OQHOrO KOHEYHOrO BbIKMoYaTens.

[JaHHoe ucrnonHeHne AOCTYMNHO ANS pacnpeaenuTeneil ¢ NpsiMbiM 1 NUIIOTHLIM YNpaBrieHNeM;

TUN 30M10THMKA S*

Uoutp.
i i
signal 1 - ! -
! ! in4
signal 0 3 4% : P
| |
signal 1 {-—---- ; ]
pin 2
signal 0 % +4 i -—
| |
| |

% Stroke (-) 100 50 0 50 100 % Stroke (+)

A
a|’7"\-’|a P0T bF‘ﬁb
__A B
arpia] [o] [oPeny
PT

17.2 - MA KOHTpOnb
KoHTponb no3vumu pacnpegenutens npy BKMOYEHHOM

ANeKTpoMarHuTe npm NOMOLLKM OAHOro KOHEeYHOro BbiKn4aTtensa.

[aHHOe ucnonHeHue JOCTYMNHO ANs pacnpegenuTenen ¢ NpsiMbim
W MUINOTHBIM YNpaBlieHUEM;
TKN 3onoTHuMka SA*, TA, TA02, TA100

Uoutp.
signal 1 f-—--——-———-d——— ﬂ_ .
signal 0 __|pin4
signal 1 e
signal 0 f-—-------—-1--———- 4-L pin 2
0 50 100 % Stroke (+)
_AB
arrla] [o]”
PT
__AB
a IIEE];IW

17.3 - MB KOHTpOnb
KoHTponb no3uumu pacnpegenutenst npy 06ecTtoueHHOM

ANeKTpoMarHnTe npm NOMOLLM OAHOro KOHEeYHOro Bbikn4aTtensa.

[aHHOe ucnonHeHWe JOCTYMNHO ANs pacnpegenutenei ¢ NpsiMbim
W MUIOTHBIM YNpaBlieHUEM;
Tmn 3onoTHmka SA*. TA. TA02. TA100

Uoutp.
signal 1 f- .
signal 0 —ﬂ 7777777777777777777 pin 4
signal 1 g ------4--——-———--— )
signal 0 _5— pin 2
0 50 100 % Stroke (+)
A B
PT
A B
a 'l’ﬂ —
PT

41 505

KoHTponb no3nuuu pacnpenenutens npu o6ecToYeHHOM
3NeKTpoMarH1Te Npu NOMOLLM OAHOTO KOHEYHOTO BbIKIOYaTenNs.

[JaHHoe ucnonHeHue OOCTYNHO ANA pacnpeaenuTeneii ¢ NpsiMbIM v
MUIOTHBIM YNpaBlieHneM;

TMn 3onoTHuka SB*, TB, TB02, TB10

u outp.
in 4 | signal 1
P -— signal 0
. - signal 1
pin 2 *LW« signal 0
Stroke (+) 100 % 50 0
béHae
ﬂ ,,]EIIb
PT
o
[l
PT

KOHTpOJ‘Ib nos3ununn pacnpegenuntend npu BKMNKYEHHOM
ANneKTpoMarHuTe npm NOMoLLM OAHOro KOHEeYHOro Bblkn4artensa.

[JaHHoe ucnonHeHue OOCTYNHO ANA pacnpeaenuTeneit ¢ NpsiMbIM v
MUIOTHBIM YNpaBlieHNeM;

TMn 3onoTHuka SB*, TB, TB02, TB10

Uou‘(p.
. signal 1
pin 4 Y signal 0
. signal 1
pin 2 Y3 signal 0
Stroke (+) 100 % 50 0
AB  [H
“fa] Tolme
PT
AB
“fa] Tolams
PT

22/26



D

17.4 - MO KOHTpOnb
HeviTpanbHasa (cpeaHsas) No3vumns KOHTPONMPYETCH NPU NOMOLLM
OBYX HE3aBUCUMbIX KOHEYHbIX BbIKntovaTenen.

[aHHoe ucnonHexHne AOCTYNHO AnA pacnpegenuTenen ¢
NUNOTHLIM yNpaBleHneM;,

TUMN 30M10THMKa S*

o - outp.

s T & pin 4

S 1

I:\:—Ik

3 L ! pin 2

2 5lo : 1------ et _

g5 | ‘ 179ly 2
pin 4 i 013 8

113 8

in 2 ‘ ! (T 9.
i [ ——jolig g

% Stroke (-) 100 50 0 50 100 %Stroke (+)

17.5 - MAB koHTpOnb
O6e BHELLHUX NO3ULIMWN KOHTPONMPYOTCSA NPY NMOMOLLY ABYX
He3aBVCUMbIX KOHEYHbIX BbIKMoYaTeneu.

[aHHOe ucnonHeHne AOCTYNHO ANS pacnpegenvrenen ¢
MUMOTHBLIM YNpaBneHneM;

TWN 30M0THMKA S*

outp.
8?( 1 pin 4
x 0
S 1
E 1 .
38 | 1 pin 2
22100 ] i
S e 1 ! 1 3
X Oin4 ; ; 0 £ §_
{ { 1158
pin 2 | R I o,
5 7 0J2 gm

% Stroke (-) 100 50 0 50 100 % Stroke (+)

CH A HY
an[ ]P_LT[ WTﬂb

I'IpM obecToyeHHOM ANEeKTpoOMarHnTe KOHTPoNnpyeTca no3numa Ha
CTOpOHe A.

Mpw BKMIOYEHHOM 3MEeKTPOMarHnTe KOHTPoONMpyeTcs No3nums Ha
cTopoHe B.

[aHHOe ucnonHeHne JOCTYNHO ANs pacnpegenvTenei ¢ NUnoTHbIM
ynpaerneHuem;

TN R(NNTHUKA SA* TA TAN2 TA10N

Uoutp.
Q = 1 T .
O < 4
Ex oA — pin
z 5 1 : pin 2
§8 o8t
O K H —
= Puind | olgd
. ‘ 1178
pin2| . A 1,85
i g8m
0 50 100 % Stroke (+)

a IIEH:

41 505

*M

Mpu BKNOYEHHOM 3MEKTPOMArHUTEe KOHTPONUPYETCA NO3NLMS Ha
CTOpOHe A.

Mpu 06ecToU4EHHOM 3MEKTPOMArHUTe KOHTPONUPYETCS NO3ULMS Ha
CcTOpoHe B.

[laHHOe ucnonHeHne JOCTYNHO ANdA pacnpegenvTenei ¢ NMnoTHbIM
ynpaBneHueM;

TN 3onoTHMka SB*, TB, TB02, TB10

Uoutp.
pnd[ T i ‘2) S 3
| 4 3
i 112 Q
pin 2 i ¥ 2 g,
8 | f olggsm
3l M |pn4
81— ‘ ,
SO |otb L] pin 2
¥ O i
Stroke (+) 100 % 50 0
PHas  EAH
al [P91s
PT

23/26



D

18 - LUTEKEPbI A1 KOHEYHbIX BbIKIMIOYATENEN

LUTeKepr [OIsi KOHEYHbIX BbIKNOYaTenen HeobxoanMo 3akasbiBaTb
OTAenbHO, YKa3aB KoAbl, NpuBeaeHHble HWXe, B 3aBUCUMOCTU OT
BuOa wrtekepa.

NMPAMOW LUTEKEP, NMNTOW KABEINb C MPEABAPUTENbLHOW
PA3BOJKON
Kop 3akasa: ECM4S/M12L/10
Knacc 3awutbi: IP68
Kabenb: 4-e xwunbl no 0.34 Mm2, gnvHa 5, avameTp 4.7 mm.
MaTtepuan kabens: nonuypeTaH (YCTONYMBBIA K BO3AENCTBUIO
macern).
Bes cBeToanonos.

YIFNOBOW WUTEKEP, IUTON KABENb C
NMPEABAPUTENbHOW PA3BOOKOM
kop 3akasa: ECM4S/M12S/10
Knacc 3awutbi: IP68
Kabenb: 4-e xwunbl no 0.34 Mm2, gnvHa 5, avameTp 4.7 mm.
MaTtepuan kabens: nonuypeTaH (YCTONYMBBIA K BO3AENCTBUIO
macern).
Bes cBeToanonos.

YIrNOBOMU WUTEKEP, BE3 PA3BOJKMU
Kpyrnbin wrekep ¢ MKCMpyoLLEn rankon. YCTonums Kk BUbpaumam
3a CYET 3aKUMHON MyThI.

kon 3akasa: EC4S/M12S/10

Knacc 3awutbi: IP67

IEC 61076-2-101 (Ed. 1)/ IEC 60947-5-2

Pasmep xwunbl: Mmakc. 0.75 Mm2

F'epmoBBoa: PG7 - noaxoaut ans kabenein: 4 - 6 mMm2
MaTtepwan kopnyca: nonuamug (HeWoH)

Bes cBeToanonos.

19 - TMOPABJIMYECKUE XXNOKOCTH

V|CI'IOJ'Ib3yl7ITe rmapasnuyeckue XnaKkocTn Ha OCHOBE MUHepanbHbIX macen Tuna HL nnm HLP B cooTBeTCTBMM CO CTaHAapTOM

-

I
5
\

35 ——=

*M

ISO 6743/3. Ans »xuakocten Tvna HFD-R (docdaTHbIx admpoB) ncnonbayite ynnotHenns FPM (koa V). Mo noBoay ncnonb3oBaHus Apyrux

TMNOB XuakocTen, Taknx kak HFA, HFB, HFC npokoHCynbTMpyATECh B HaLLeM OTAerne TEXHUYECKON NoAAEPKKM.

Mcnonb3oBaHue Xugkocten npu TemnepaTtypax CBbille 80°C BepnéT k YCKOpPEHHOMY yXyALUEeHUIO Ka4ecTBa XWUAKOCTEN N XapakTepucTuk

YNNOTHUTENbHbIX MNPOKNagoK. XKungkocTb JomKHa COXpaHsiTb CBOM PU3NYECKME N XMMUYECKUe CBONCTBA.

20 - YCTAHOBKA

KnanaHbl MOryT MOHTMpoOBaTbCsA B NOGOM nonoxeHuun 6e3
HapyLlueHusi paboTocnocobHocTU. KnanaH kpenutcs npy nomoLyu
BMHTOB WUNW LUNWMEK HA MOBEPXHOCTb APYroro knanaHa MoAybHOro
WUCNOMHEHNsI, NMUBGO Ha MOHTaXHYyK NNUTY, C OTBETHOW
NOBEPXHOCTbIO, KOTOPAasi UMeeT COOTBETCTBYIOLLNE BENNYNHbI
NMOCKOCTHOCTU U LLUEPOXOBATOCTK, YKa3aHHbIE Ha YepTexe psaoMm,
nmbo nyyue.

Ecnn YKa3aHHble MUHUManbHble JONYCKN HEe cobnoaeHsl, TO
Mexay MOHTa)XHOM NMOBEPXHOCTbIO KnanaHa U NOBEPXHOCTbLIO
OTBETHOW AeTanu MOryT NOABUTbCA YTEYKM Macna.

41 505

Conpﬂraemaﬂ NOBEPXHOCTb

24/26



D

21 - MOHTAXHBbIE NNUTbI (cwm. katanor 51 000)

*M

DS3M DS5M DSP5M DSP7M DSP8M
Tun c 3agHUMK
NpUCoeaNHUTENbHbLIMU PMMD-AI3G PMD4-Al4G PME4-AI5G PMEO7-AI6G
oTBEPCTUAMU
Twn ¢ 6okoBbIMK
NpucoeavHUTENbHBLIMM PMMD-AL3G PMD4-AL4G PME4-AL5G PMEOQ7-AL6G PME5-AL8G
oTBEPCTUAMU
KaHanbl P, T,AB 3/8” BSP 3/4” BSP (PMD4-Al4G) 3/4” BSP 1" BSP 17%" BSP
1/2” BSP (PMD4-AL4G)
Kananbl X,Y - - 1/4” BSP 1/4” BSP 1/4” BSP
41 505

25/26



D *M

D DUPLO!V'AT“_: NMPEACTABUTEJNIbBCTBO B POCCUMU:
OLEODINAMICA 000 «MHEBMAKC»
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A. Ten.: +7 (495) 739-39-99

dakc: +7 (495) 739-49-99

20015 PARABIAGO (MlI) « Via M. Re Depaolini 24
Tel. +39 0331.895.111
Fax +39 0331.895.339

KOMUPOBAHWE BAMPELLEHO. KOMMAHUA OCTABJIAET 3A COBOW NPABO BHOCUTL USMEHEHWSA B KATAJOT.

Www.pneumax.ru
mail@pneumax.ru

41 505 26/26



